	
	



	ĐỀ SỐ 1 

(Đề thi có 06 trang)

(Đề có lời giải)
	ĐỀ KHỞI ĐỘNG
Môn: Vật lý 

Thời gian làm bài: 50 phút, không kể thời gian phát đề 


Câu 1. Quạt cây sử dụng trong nhà có cánh quạt được gắn với trục quay và trục này được gắn với:

A. phần cảm và là phần tạo ra từ trường quay.
B. phần ứng và là phần tạo ra từ trường quay.


C. phần ứng và là phần tạo ra dòng điện cảm ứng.
D. phần cảm và là phần tạo ra dòng điện cảm ứng.
Câu 2. Sóng điện từ lan truyền trong không gian, tại một điểm dao động của điện trường và từ trường luôn:

A. lệch pha 
[image: image1.wmf]4
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B. lệch pha 
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C. cùng pha.
D. ngược pha.
Câu 3. Một kim loại có công thoát electron là A. Biết hằng số Plăng là h và tốc độ ánh sáng truyền trong chân không là c. Giới hạn quang điện của kim loại là:
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Câu 4. Chọn phát biểu đúng. Tia hồng ngoại:

A. là ánh sáng nhìn thấy, có màu hồng.
B. được ứng dụng để sưởi ấm.


C. không truyền được trong chân không.
D. không phải là sóng điện từ.
Câu 5. Trong phương trình dao động điều hòa: 
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, radian trên giây 
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 là đơn vị đo của đại lượng:

A. biên độ A.
B. pha dao động 
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C. tần số góc 
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D. chu kì dao động T.
Câu 6. Hạt nhân 
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 có số prôtôn là:

A. 
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Câu 7. Tính cường độ điện trường do một điện tích điểm 
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 gây ra tại một điểm cách nó 5 cm trong chân không.

A. 288 kV/m.
B. 14,4 kV/m.
C. 28,8 kV/m.
D. 144 kV/m.
Câu 8. Hiện tượng hai sóng trên mặt nước gặp nhau tạo nên các gợn sóng ổn định gọi là hiện tượng:

A. nhiễu xạ sóng.
B. giao thoa sóng.
C. khúc xạ sóng.
D. phản xạ sóng.
Câu 9. Một vật dao động điều hòa theo phương trình 
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. Pha của dao động ở thời điểm t là:

A. 
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Câu 10. Trong máy phát điện xoay chiều một pha, phần cảm có p cặp cực, quay với tốc độ n vòng/phút. Dòng điện do máy phát ra có tần số là:

A. 
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Câu 11. Chiếu chùm ánh sáng gồm 5 ánh sáng đơn sắc khác nhau là đỏ, cam, vàng, lục và tím đi từ nước ra không khí, thấy ánh sáng màu vàng ló ra ngoài song song với mặt nước. Xác định số bức xạ mà ta có thể quan sát được phía trên mặt nước?

A. Ngoài tia vàng còn có tia cam và tia đỏ.
B. Tất cả đều ở trên mặt nước.


C. Chỉ có tia đỏ ló ra phía trên mặt nước.
D. Chỉ có tia lục và tia tím ló ra khỏi mặt nước.
Câu 12. Mạch dao động gồm một tụ điện có điện dung 
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 và một cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm 
[image: image27.wmf]2
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. Khi hiệu điện thế ở hai đầu tụ điện là 4 V thì cường độ dòng điện trong mạch bằng 0,02 A. Hiệu điện thế cực đại giữa hai bản tụ là:

A. 4 V.
B. 
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C. 5 V.
D. 
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Câu 13. Trong một thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, khoảng cách giữa hai khe là 
[image: image30.wmf]0,5
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, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn quan sát là 
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. Nguồn ánh sáng phát ra ánh sáng đơn sắc có bước sóng 
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m

m

. Trên màn khoảng cách giữa một vân sáng và một vân tối cạnh nhau bằng:

A. 2 mm.
B. 0,5 mm.
C. 4 mm.
D. 1 mm.
[image: image232.png]


Câu 14. Cho mạch điện như hình vẽ. Biết 
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. Để đèn sáng bình thường thì giá trị của là:

A. 
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Câu 15. Hạt nhân nào sau đây có thể phân hạch:

A. 
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Câu 16. Độ to là một đặc tính sinh lí của âm phụ thuộc vào:

A. Vận tốc âm.

B. Bước sóng và năng lượng âm.


C. Mức cường độ âm.

D. Vận tốc và bước sóng.
Câu 17. Khi nói về tính chất của tia tử ngoại, phát biểu nào sau đây là sai?

A. Tia tử ngoại làm iôn hóa không khí.


B. Tia tử ngoại kích thích sự phát quang của nhiều chất.


C. Tia tử ngoại tác dụng lên phim ảnh.


D. Tia tử ngoại không bị nước hấp thụ.
Câu 18. Một con lắc đơn có chiều dài 160 cm, dao động điều hòa với biên độ dài 16 cm. Biên độ góc của dao động là:

A. 0,01 rad.
B. 0,1 rad.
C. 0,05 rad.
D. 0,5 rad.
Câu 19. Cho một đoạn mạch RC có 
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. Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp 
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. Tổng trở của mạch bằng:

A. 
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Câu 20. Hai sóng chạy có vận tốc 750 m/s, truyền ngược chiều nhau và giao thoa nhau tạo thành sóng dừng. Khoảng cách từ nút thứ 1 đến nút thứ 5 bằng 6 m. Tần số các sóng chạy bằng:

A. 100 Hz.
B. 125 Hz.
C. 250 Hz.
D. 500 Hz.
Câu 21. Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch có R, L, C mắc nối tiếp. Biết 
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 và tụ điện có dung kháng 
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Câu 22. Xét nguyên tử hiđrô theo mẫu nguyên tử Bo. Biết bán kính Bo là 
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A. 
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Câu 23. Một vật dao động điều hòa theo phương trình 
[image: image61.wmf]10cos10

3

xtcm

p

p

æö

=+

ç÷

èø

. Thời gian ngắn nhất kể từ lúc vật bắt đầu dao động đến lúc vật có tốc độ 
[image: image62.wmf]50/
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A. 0,06 s.
B. 0,05 s.
C. 0,1 s.
D. 0,07 s.
Câu 24. Một chất điểm dao động điều hòa theo phương trình 
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 chất điểm có vận tốc bằng:

A. 
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Câu 25. Đặt điện áp xoay chiều có giá trị cực đại là 200 V vào hai đầu một tụ điện thì cường độ dòng điện trong mạch có biểu thức 
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. Khi cường độ dòng điện 
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 thì điện áp giữa hai đầu tụ điện có độ lớn bằng:

A. 
[image: image71.wmf]503.
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B. 
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C. 50 V.
D. 
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Câu 26. Dao động được ứng dụng trong thiết bị giảm xóc của ô tô là:

A. dao động tắt dần.
B. dao động cưỡng bức.
C. dao động điều hòa.
D. dao động duy trì.
[image: image233.png]


Câu 27. Trên một sợi dây dài đang có sóng ngang hình sin truyền qua theo chiều dương của trục Ox. Tại thời điểm t, một đoạn của sợi dây có hình dạng như hình bên. Hai phần tử trên dây là O và M dao động lệch pha nhau:

A. 
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Câu 28. Vật sáng AB đặt trước một thấu kính hội tụ cho ảnh rõ nét trên màn cách vật 90 cm. Biết ảnh cao gấp hai lần vật. Tiêu cự của thấu kính là:

A. 60 cm.
B. 10 cm.
C. 20 cm.
D. 30 cm.
Câu 29. Thực hiện thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, hai khe hẹp cách nhau 1 mm, nguồn sáng có bước sóng trong khoảng 
[image: image78.wmf]0,38
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m

m

 thì bề rộng quang phổ bậc 1 đo được trên màn là 0,38 mm. Dịch màn rời xa mặt phẳng chứa hai khe thêm một đoạn x thì bề rộng quang phổ bậc 1 trên màn đo được là 0,551 mm. Độ dịch chuyển của màn là:

A. 38 cm.
B. 45 cm.
C. 40 cm.
D. 50 cm.
Câu 30. Dao động của một chất điểm là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương, có phương trình 
[image: image80.wmf]12
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. Tại thời điểm hai dao động thành phần có cùng li độ thì li độ 
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 của dao động tổng hợp của chất điểm là:

A. 
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Câu 31. Một đám nguyên tử hiđrô đang ở trạng thái kích thích mà êlectron chuyển động trên quỹ đạo dừng N. Khi các êlectron chuyển về các quỹ đạo dừng bên trong thì quang phổ vạch phát xạ của đám nguyên tử đó có bao nhiêu vạch?

A. 10.
B. 4.
C. 6.
D. 3.
Câu 32. Một cuộn dây tròn có 100 vòng dây, mỗi vòng dây có bán kính 
[image: image86.wmf]2,5

Rcm

=

 và có cường độ dòng điện 
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 chạy qua. Cảm ứng từ tại tâm cuộn dây có độ lớn bằng:

A. 
[image: image88.wmf]4
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Câu 33. Một vật thực hiện đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương cùng tần số có phương trình: 
[image: image92.wmf](
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. Tốc độ trung bình của vật từ lúc bắt đầu chuyển động đến khi vật qua vị trí có động năng bằng thế năng lần thứ nhất là:

A. 4,098 cm/s.
B. 7,098 cm/s.
C. 6,24 cm/s.
D. 5,027 cm/s.
Câu 34. Đặt điện áp 
[image: image93.wmf]0
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 vào hai đầu một cuộn cảm thuần có độ tự cảm 
[image: image94.wmf]1
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. Ở thời điểm điện áp giữa hai đầu cuộn cảm là 
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 thì cường độ dòng điện qua cuộn cảm là 2 A. Biểu thức của cường độ dòng điện qua cuộn cảm này là:

A. 
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Câu 35. Kim loại có công thoát êlectron là 2,62 eV. Khi chiếu vào kim loại này hai bức xạ có bước sóng 
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 thì hiện tượng quang điện:

A. xảy ra với cả 2 bức xạ.


B. xảy ra với bức xạ 
[image: image102.wmf]1
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C. không xảy ra với cả 2 bức xạ.


D. xảy ra với bức xạ 
[image: image104.wmf]2
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Câu 36. Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, hai khe 
[image: image106.wmf]12

,

SS

 được chiếu bằng ánh sáng đơn sắc có bước sóng 
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 thì tại vị trí điểm M trên màn quan sát với 
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 thu được vân sáng. Nếu thay ánh sáng đơn sắc bằng ánh sáng trắng có bước sóng từ 
[image: image109.wmf]0,38
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 đến 
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 và các điều kiện khác giữ nguyên thì tại M số bức xạ cho vân sáng là:

A. 3.
B. 2.
C. 4.
D. 6.
Câu 37. Một sợi dây đàn hồi dài 60 cm có một đầu cố định, đầu kia được gắn với một thiết bị rung có tần số f, trên dây tạo thành một sóng dừng ổn định với 4 bụng sóng, coi như hai đầu dây là hai nút sóng. Thời gian giữa 3 lần liên tiếp sợi dây duỗi thẳng là 0,02 s. Tốc độ truyền sóng trên dây là:

A. 12,0 m/s.
B. 15,0 m/s
C. 22,5 m/s
D. 0,6 m/s
Câu 38. Đoạn mạch AB gồm điện trở 
[image: image111.wmf]50
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 và điện trở 
[image: image113.wmf]60
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, tụ điện có điện dung C thay đổi được và mắc theo đúng thứ tự trên. Đặt vào hai đầu mạch một điện áp xoay chiều có dạng 
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 V, t tính bằng giây. Người ta thấy rằng khi 
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 thì điện áp hiệu dụng ở hai đầu đoạn mạch chứa cuộn dây và tụ điện đạt cực tiểu 
[image: image116.wmf]min
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. Giá trị của 
[image: image117.wmf]m
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 và 
[image: image118.wmf]min
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 lần lượt là:
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B. 
[image: image120.wmf]3
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C. 
[image: image121.wmf]3

10

3

F

p

-

 và 120 V.
D. 
[image: image122.wmf]3
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Câu 39. Dao động điện từ trong mạch dao động LC lí tưởng (gồm cuộn dây thuần cảm là một ống dây, tụ điện là tụ phẳng) là dao động điều hòa, khi từ trường đều trong lòng cuộn cảm bằng 
[image: image123.wmf]4
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 thì cường độ điện trường đều trong tụ bằng 
[image: image124.wmf]3
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. Khi từ trường đều trong lòng cuộn cảm bằng 
[image: image125.wmf]3
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 thì cường độ điện trường đều trong tụ bằng 
[image: image126.wmf]3
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. Giá trị cực đại của từ trường đều trong lòng cuộn và cường độ điện trường đều trong tụ lần lượt là:

A. 
[image: image127.wmf]34
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B. 
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00

2.10;10/.

BTEVm

-

==



C. 
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D. 
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Câu 40. Hai chất điểm M, N dao động điều hòa trên các quỹ đạo song song, gần nhau dọc theo trục Ox, có li độ lần lượt là 
[image: image131.wmf]1

x

 và 
[image: image132.wmf]2
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. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của 
[image: image133.wmf]1
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 và 
[image: image134.wmf]2
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 theo thời gian t. Trong quá trình dao động, khoảng cách lớn nhất giữa hai chất điểm xét theo phương Ox là:

A. 4,5 mm.
B. 5,5 mm.
C. 2,5 mm.
D. 3,5 mm.
Đáp án

	1-C
	2-C
	3-A
	4-B
	5-C
	6-A
	7-B
	8-B
	9-D
	10-A

	11-A
	12-D
	13-D
	14-C
	15-D
	16-C
	17-D
	18-B
	19-B
	20-C

	21-D
	22-C
	23-B
	24-D
	25-D
	26-A
	27-C
	28-C
	29-B
	30-C

	31-C
	32-A
	33-B
	34-B
	35-A
	36-C
	37-B
	38-D
	39-B
	40-D


LỜI GIẢI CHI TIẾT
Câu 1: Đáp án C
Quạt cây sử dụng trong nhà có cánh quạt được gắn với trục quay và trục này được gắn với phần ứng và là phần tạo ra dòng điện cảm ứng.
Câu 2: Đáp án C
Sóng điện từ lan truyền trong không gian, tại một điểm dao động của điện trường và từ trường luôn cùng pha.
Câu 3: Đáp án A
Giới hạn quang điện của kim loại là: 
[image: image135.wmf]0
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Câu 4: Đáp án B
Tia hồng ngoại là sóng điện từ, có khả năng truyền được trong chân không, là bức xạ không nhìn thấy. Tia hồng ngoại ứng dụng để sưởi ấm.
Câu 5: Đáp án C
rad/s là đơn vị đo của tần số góc 
[image: image136.wmf]w

.
Câu 6: Đáp án A
Hạt nhân 
[image: image137.wmf]A
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 có số prôtôn là Z.
Câu 7: Đáp án B
Cường độ điện trường tại điểm cách điện tích 5 cm là: 
[image: image138.wmf](
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Câu 8: Đáp án B
Hiện tượng hai sóng trên mặt nước gặp nhau tạo nên các gợn sóng ổn định gọi là hiện tượng giao thoa sóng.
Câu 9: Đáp án D
Pha dao động ở thời điểm t là: 
[image: image139.wmf]t
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Câu 10: Đáp án A
Trong máy phát điện xoay chiều một pha, phần cảm có 2 cặp cực, quay với tốc độ n vòng/phút. Dòng điện do máy phát ra có tần số là: 
[image: image140.wmf]60
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Câu 11: Đáp án A
Điều kiện để tia sáng ló ra ngoài không khí là không xảy ra hiện tượng phản xạ toàn phần.
Ta thấy tia sáng màu vàng ló ra ngoài song song với mặt nước.

Những ánh sáng mà chiết suất của môi trường trong suốt đối với ánh sáng đỏ nhỏ hơn chiết suất môi trường trong suốt đối với ánh sáng vàng thì sẽ không xảy ra hiện tượng phản xạ toàn phần (ló ra ngoài không khí).

Vì 
[image: image141.wmf]dcvlut
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 nên ngoài tia vàng còn có tia màu cam và đỏ ló ra ngoài không khí.
Câu 12: Đáp án D
Năng lượng điện tử của mạch: 


[image: image142.wmf]3
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Câu 13: Đáp án D
Khoảng vân là: 
[image: image143.wmf]0,5.2
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Khoảng cách giữa một vân sáng và một vân tối cạnh nhau là: 
[image: image144.wmf]1
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Câu 14: Đáp án C
Cường độ dòng điện định mức của đèn là: 
[image: image145.wmf](
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Điện trở của đèn là: 
[image: image146.wmf](
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Cường độ dòng điện qua đèn là: 
[image: image147.wmf]X

E

I

rRR

=

++

đ

.
Để đèn sáng bình thường, ta có: 
[image: image148.wmf](
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Câu 15: Đáp án D
Hạt nhân có thể phân hạch thường là những hạt nhân có số khối lớn, chẳng hạn: Urani-235, Urani-238, Plutoni-239, Curi-250,…
Câu 16: Đáp án C
Độ to là một đặc tính sinh lí của âm phụ thuộc vào mức cường độ âm.
Câu 17: Đáp án D
Tính chất tia tử ngoại:
Tác dụng mạnh lên kính ảnh.

Ion hóa không khí và nhiều chất khí khác.

Bị nước và thủy tinh hấp thụ mạnh nhưng ít bị thạch anh hấp thụ.
Kích thích phát quang nhiều chất: kẽm sunfua, cadimi sunfua. Được áp dụng trong đèn huỳnh quang.

Kích thích các phản ứng hóa học: tổng hợp hiđrô và clo, tổng hợp vitamin D.

Tác dụng sinh học: diệt tế bào (cháy nắng), tế bào võng mạc (mở mắt), diệt khuẩn, nấm mốc.

Gây ra một số hiện tượng quang điện.
Câu 18: Đáp án B
Biên độ góc của dao động là: 
[image: image149.wmf](
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Câu 19: Đáp án B
Dung kháng của mạch: 
[image: image150.wmf]1
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Tổng trở của mạch: 
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Câu 20: Đáp án C
Khoảng cách từ nút thứ 1 đến nút thứ 5 là 
[image: image152.wmf]4
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Tần số truyền sóng là: 
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Câu 21: Đáp án D
Hệ số công suất của mạch là: 
[image: image154.wmf](
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Câu 22: Đáp án C
Các bán kính quỹ đạo dừng của êlectron là: 
[image: image155.wmf]00000
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Câu 23: Đáp án B
Tại 
[image: image156.wmf]0
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 khoảng thời gian ngắn nhất kể từ lúc vật bắt đầu dao động đến khi 
[image: image158.wmf]max
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Câu 24: Đáp án D
Với 
[image: image160.wmf](
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Câu 25: Đáp án D
Đối với đoạn mạch chỉ chứa tụ điện thì điện áp giữa hai đầu mạch vuông pha với dòng điện qua mạch, ta có mối liên hệ sau: 
[image: image163.wmf]222
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Câu 26: Đáp án A
Dao động được ứng dụng trong thiết bị giảm xóc của ô tô là dao động tắt dần.
Câu 27: Đáp án C
Từ đồ thị, ta thấy khoảng cách giữa hai điểm O và M là: 
[image: image164.wmf]2
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Độ lệch pha giữa hai điểm: 
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Câu 28: Đáp án C
Ảnh thật cao gấp 2 lần vật, ta có: 
[image: image167.wmf](
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Áp dụng công thức thấu kính, ta có: 
[image: image168.wmf](
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Câu 29: Đáp án B
Bề rộng quang phổ bậc 1 lúc đầu là: 
[image: image169.wmf](
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Bề rộng quang phổ bậc 1 khi di chuyển màn là: 
[image: image170.wmf](
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Từ (1) và (2) suy ra: 
[image: image171.wmf](
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Câu 30: Đáp án C
[image: image235.png]


Biểu diễn hai dao động vuông pha tương ứng trên đường tròn.

[image: image172.wmf]®

Hai dao động có cùng li độ khi (1) (2) vuông góc với Ox. Khi hai dao động có cùng li độ thì 
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Áp dụng hệ thức lượng trong tam giác vuông, ta có: 
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[image: image176.wmf]®

Li độ dao động tổng hợp khi đó: 
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Câu 31: Đáp án C
Quỹ đạo N ứng với: 
[image: image178.wmf]4.
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Số vạch phát xạ khi êlectron chuyển từ quỹ đạo N về các quỹ đạo dừng bên trong là: 


[image: image179.wmf](
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Câu 32: Đáp án A
Cảm ứng từ tại tâm cuộn dây có độ lớn là: 
[image: image180.wmf](
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Câu 33: Đáp án B
Dao động tổng hợp: 
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Tại thời điểm ban đầu: 
[image: image182.wmf]0
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Tại vị trí có 
[image: image183.wmf]2
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Vẽ trên trục thời gian, ta được:

[image: image184.png]



Quãng đường vật đi được trong thời gian đó: 
[image: image185.wmf](
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Thời gian vật đi được khi đó: 
[image: image186.wmf]55

1282424

TTT

ts

D=+==

.
Tốc độ trung bình của vật trong khoảng thời gian đó: 
[image: image187.wmf]--

===

4336

7,0978/

5

24

tb

S

vcms

t

.
Câu 34: Đáp án B
Cảm kháng của cuộn dây: 
[image: image188.wmf]100
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Áp dụng hệ thức độc lập thời gian cho đoạn mạch chỉ chứa cuộn cảm ta có: 
[image: image189.wmf]22
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[image: image190.wmf]2
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Dòng điện trong mạch trễ pha hơn điện áp một góc 
[image: image191.wmf]22326
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Vậy phương trình dòng điện chạy trong mạch: 
[image: image192.wmf]6cos100.
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Câu 35: Đáp án A
Ta có: 
[image: image193.wmf]0
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Nhận thấy cả 
[image: image194.wmf]12

,

ll

 đều nhỏ hơn 
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 Hiện tượng quang điện xảy ra với cả 2 bức xạ.
Câu 36: Đáp án C
Khi chiếu ánh sáng đơn sắc có bước sóng 
[image: image196.wmf]l

 thì: 
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Điều kiện để có vân sáng tại M khi chiếu ánh sáng trắng là: 
[image: image198.wmf]3.3
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Ta có: 
[image: image199.wmf]3
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[image: image200.wmf]Þ

Có 4 giá trị k thỏa mãn. Vậy có 4 bức xạ cho vân sáng tại M.
Câu 37: Đáp án B
Điều kiện để có sóng dừng trên dây với hai đầu cố định 
[image: image201.wmf]2
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Trên dây có 4 bụng sóng suy ra 
[image: image202.wmf]22.60
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Khoảng thời gian giữa 3 lần sợi dây duỗi thẳng là: 
[image: image203.wmf]20,02
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Vận tốc truyền sóng: 
[image: image204.wmf]0,3

15/

0,02

vms

T

l

===

.
Câu 38: Đáp án D
Điện áp hiệu dụng giữa hai đầu đoạn mạch chứa cuộn dây và tụ điện:
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 cực tiểu khi mạch xảy ra cộng hưởng 
[image: image206.wmf]3
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Câu 39: Đáp án B
Ta có, cảm ứng từ và cường độ điện trường trong mạch dao động LC lệch pha nhau 
[image: image208.wmf]2
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Ta suy ra: 
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00

1

BE

BE

æöæö

+=

ç÷ç÷

èøèø

.

[image: image210.wmf](
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Câu 40: Đáp án D
Từ đồ thị ta thấy:
Chu kì 
[image: image211.wmf]12

T

=

 đơn vị thời gian.

[image: image212.wmf]1

x

 trễ pha hơn 
[image: image213.wmf]2

x

 là: 
[image: image214.wmf]1

.2

126

p

p

=

.
Khoảng cách giữa 
[image: image215.wmf]1

x

 và 
[image: image216.wmf]2

x

 theo phương Ox là: 
[image: image217.wmf](

)

12

cos

xxxAt

wj

=-=+

.

[image: image218.wmf]Þ

Khoảng cách này lớn nhất bằng 
[image: image219.wmf]22

max1212

2.cos

XAAAAA

j

==+-D

.
Tại 
[image: image220.wmf]5

t

=

 đơn vị thời gian thì cả hai vật đều có li độ là 
[image: image221.wmf]3

cm

-

.
Ban đầu 
[image: image222.wmf]2

x

 cực đại, nên pha ban đầu của 
[image: image223.wmf]2

x

 là: 
[image: image224.wmf]02

0

j

=

.

[image: image225.wmf]222

2

cos.50323

12

xAAcm

p

æö

=+=-Þ=

ç÷

èø

.
Từ vị trí ban đầu của 
[image: image226.wmf]1

x

 xác định được pha ban đầu của là: 
[image: image227.wmf]01

1

.2

126

p

jp

=-=-

.

[image: image228.wmf]111

2

cos.536

126

xAAcm

pp

æö

=-=-Þ=

ç÷

èø

.
Khoảng cách giữa 
[image: image229.wmf]1

x

 và 
[image: image230.wmf]2

x

 lớn nhất bằng: 


[image: image231.wmf](

)

2

222

max1212

2.cos6232.6.23.cos3,464

6

XAAAAAcm

p

j

==+-D=+-=

.
	
	Trang 1


	
	Trang 12



_1677592359.unknown

_1677593247.unknown

_1677594144.unknown

_1677594621.unknown

_1677595047.unknown

_1677595237.unknown

_1677595497.unknown

_1677595545.unknown

_1677737714.unknown

_1677737843.unknown

_1677737940.unknown

_1677595682.unknown

_1677595683.unknown

_1677595570.unknown

_1677595681.unknown

_1677595526.unknown

_1677595536.unknown

_1677595503.unknown

_1677595424.unknown

_1677595445.unknown

_1677595463.unknown

_1677595432.unknown

_1677595437.unknown

_1677595427.unknown

_1677595370.unknown

_1677595407.unknown

_1677595417.unknown

_1677595411.unknown

_1677595377.unknown

_1677595257.unknown

_1677595134.unknown

_1677595204.unknown

_1677595225.unknown

_1677595173.unknown

_1677595092.unknown

_1677595105.unknown

_1677595086.unknown

_1677594891.unknown

_1677594952.unknown

_1677595011.unknown

_1677595039.unknown

_1677594977.unknown

_1677594930.unknown

_1677594943.unknown

_1677594921.unknown

_1677594798.unknown

_1677594845.unknown

_1677594876.unknown

_1677594806.unknown

_1677594687.unknown

_1677594762.unknown

_1677594651.unknown

_1677594354.unknown

_1677594466.unknown

_1677594496.unknown

_1677594580.unknown

_1677594475.unknown

_1677594371.unknown

_1677594417.unknown

_1677594359.unknown

_1677594363.unknown

_1677594231.unknown

_1677594296.unknown

_1677594308.unknown

_1677594342.unknown

_1677594287.unknown

_1677594196.unknown

_1677594202.unknown

_1677594160.unknown

_1677593722.unknown

_1677593934.unknown

_1677594023.unknown

_1677594087.unknown

_1677594099.unknown

_1677594052.unknown

_1677593959.unknown

_1677593984.unknown

_1677593941.unknown

_1677593845.unknown

_1677593880.unknown

_1677593910.unknown

_1677593862.unknown

_1677593803.unknown

_1677593820.unknown

_1677593782.unknown

_1677593483.unknown

_1677593616.unknown

_1677593657.unknown

_1677593692.unknown

_1677593638.unknown

_1677593510.unknown

_1677593561.unknown

_1677593492.unknown

_1677593284.unknown

_1677593411.unknown

_1677593428.unknown

_1677593403.unknown

_1677593273.unknown

_1677593280.unknown

_1677593267.unknown

_1677592820.unknown

_1677593041.unknown

_1677593122.unknown

_1677593193.unknown

_1677593235.unknown

_1677593241.unknown

_1677593208.unknown

_1677593154.unknown

_1677593176.unknown

_1677593132.unknown

_1677593082.unknown

_1677593103.unknown

_1677593106.unknown

_1677593089.unknown

_1677593067.unknown

_1677593074.unknown

_1677593059.unknown

_1677592945.unknown

_1677592986.unknown

_1677593015.unknown

_1677593028.unknown

_1677593003.unknown

_1677592974.unknown

_1677592980.unknown

_1677592958.unknown

_1677592922.unknown

_1677592934.unknown

_1677592938.unknown

_1677592926.unknown

_1677592905.unknown

_1677592912.unknown

_1677592827.unknown

_1677592612.unknown

_1677592696.unknown

_1677592772.unknown

_1677592790.unknown

_1677592816.unknown

_1677592787.unknown

_1677592722.unknown

_1677592760.unknown

_1677592702.unknown

_1677592652.unknown

_1677592677.unknown

_1677592691.unknown

_1677592664.unknown

_1677592631.unknown

_1677592638.unknown

_1677592624.unknown

_1677592450.unknown

_1677592539.unknown

_1677592572.unknown

_1677592605.unknown

_1677592550.unknown

_1677592471.unknown

_1677592474.unknown

_1677592465.unknown

_1677592400.unknown

_1677592419.unknown

_1677592423.unknown

_1677592407.unknown

_1677592373.unknown

_1677592387.unknown

_1677592364.unknown

_1677591924.unknown

_1677592194.unknown

_1677592261.unknown

_1677592301.unknown

_1677592332.unknown

_1677592343.unknown

_1677592315.unknown

_1677592270.unknown

_1677592284.unknown

_1677592266.unknown

_1677592223.unknown

_1677592237.unknown

_1677592248.unknown

_1677592228.unknown

_1677592205.unknown

_1677592218.unknown

_1677592197.unknown

_1677592051.unknown

_1677592147.unknown

_1677592158.unknown

_1677592174.unknown

_1677592152.unknown

_1677592097.unknown

_1677592129.unknown

_1677592072.unknown

_1677591963.unknown

_1677592032.unknown

_1677592041.unknown

_1677592015.unknown

_1677591954.unknown

_1677591958.unknown

_1677591939.unknown

_1677591719.unknown

_1677591825.unknown

_1677591872.unknown

_1677591895.unknown

_1677591909.unknown

_1677591882.unknown

_1677591848.unknown

_1677591859.unknown

_1677591839.unknown

_1677591777.unknown

_1677591800.unknown

_1677591809.unknown

_1677591795.unknown

_1677591762.unknown

_1677591769.unknown

_1677591750.unknown

_1677591756.unknown

_1677591736.unknown

_1677591647.unknown

_1677591688.unknown

_1677591705.unknown

_1677591710.unknown

_1677591695.unknown

_1677591664.unknown

_1677591676.unknown

_1677591654.unknown

_1677591596.unknown

_1677591608.unknown

_1677591627.unknown

_1677591603.unknown

_1677591564.unknown

_1677591578.unknown

_1677591557.unknown

